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EFSE odobrio 10 miliona evra UniCredit Banci za 
veću dostupnost finansiranju stambenih kredita 
i kredita za poboljšanje uslova stanovanja u 
Srbiji  

 

Luksemburg i Beograd, 15. decembar 2015. –  Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) i UniCredit Banka 

Srbija  proširuju svoju saradnju. Novi kredit od 10 miliona evra, obezbeđen od strane EFSE, će se koristiti za 

finansiranje dodatnih stambenih kredita za fizička lica.  

UniCredit Banka je jedna od najvećih banaka u Srbiji, koja na tržištu stambenih kredita ima udeo u prodaji, 

prema podacima iz oktobra, od više od 10% i prisutna je u svim područjima  Srbije. Ovaj dodatni kredit 

obezbeđuje neophodna finansijska sredstva za poboljšanje uslova stanovanja i kupovinu stanova, čime se u 

potpunosti zadovoljavaju potrebe ciljne grupe Fonda - domaćinstava sa niskim primanjima.  

“UniCredit Banka Srbija kontinuirano pokazuje efikasnost na polju kreditiranja, ne samo u velikim gradovima, 

nego takođe i u drugim područjima u zemlji”, izjavila je Monika Bek, predsedavajuća Odbora direktora EFSE-a. 

“Raduje nas dalje proširenje ovog uspešnog partnerstva  u korist ciljne grupe EFSE-a.” 

“Veoma smo zadovoljni što smo u mogućnosti da obezbedimo dodatno finansiranje za tržište nekretnina 

zahvaljujući našoj dugogodišnjoj saradnji sa EFSE-om. Ova saradnja će nam omogućiti da građanima pružimo 

finansijsku podršku kako bi oni sebi obezbedili stambeni prostor. S druge strane, UniCredit Banka će moći da 

nastavi da nudi povoljne uslove kredita i na taj način zadrži svoju poziciju jedne od najpovoljnijih banaka kada 

su u pitanju stambeni krediti“, dodao je Klaudio Ćezario, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija.  

O Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu (EFSE)  

Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) uz finansijsku 

pomoć Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke (BMZ) i Evropske komisije (EC). Fond 

ima za cilj podsticanje ekonomskog razvoja i prosperiteta u Albaniji, Jermeniji, Azerbejdžanu, Belorusiji, Bosni i 

Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, BJR Makedoniji, Kosovu, Gruziji, Moldaviji, Crnoj Gori, Rumuniji, Srbiji, 

Ukrajini i Turskoj. Budući da je pristup finansiranju ključni faktor uspeha u razvoju mikro, malih i srednjih 
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preduzeća, EFSE je fokusiran na podršku lokalnim finansijskim institucijama u jačanju njihovih kapaciteta kako 

bi se osiguralo odgovarajuće i održivo finansiranje. EFSE pruža dugoročno finansiranje, prvenstveno mikro i 

malim preduzećima, ali i domaćinstvima, u obliku kredita za poboljšanje uslova stanovanja koji se usmeravaju 

korisnicima kroz saradnju sa lokalnim finansijskim institucijama. Razvojni centar EFSE-a podržava investicione 

aktivnosti Fonda kroz projekte tehničke podrške, savetovanja i obuke partnerskih institucija, a u cilju razvoja 

operativnih kapaciteta i profesionalnog rukovođenja.  

EFSE je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) 15. decembra 2005. iz četiri donatorske inicijative 

pod njenom upravom kao prvi primer javno-privatnog partnerstva te vrste i prvi fond koji se bavi privlačenjem 

privatnih finansijskih sredstava za razvojne svrhe i kredite mikro i malim preduzećima u regionu. Kapital se 

obezbeđuje kroz donatorske agencije, međunarodne finansijske institucije i privatne institucionalne 

investitore, uključujući Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke (BMZ), Evropsku 

komisiju (EC), Vladu Albanije, Kreditnu podršku za mala i srednja preduzeća (SMBCS) - filijala Centralne banke 

Jermenije, Razvojnu banku Austrije (Oesterreichische Entwicklungsbank - OeEB), Švajcarsku agenciju za razvoj 

i saradnju (SDC), Dansku međunarodnu agenciju za razvoj (Danida), Nemačku razvojnu banku (KfW) kao 

vodećeg investitora, Međunarodnu finansijsku korporaciju (IFC), Holandsku finansijsku kompaniju (FMO), 

Evropsku banku za obnovu i razvoj (EBRD), Evropsku investicionu banku (EIB), Sal. Oppenheim i Deutsche 

Banku.  

Oppenheim Asset Management Services S.à.rl iz Luksemburga i Finance in Motion GmbH iz Nemačke, su, 

menadžer, odnosno investicioni savetnik Fonda.  

Za više informacija o Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu, molimo Vas da posetite: http://www.efse.lu   

 

 

O UniCredit Banci 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa jakim 

prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.100 ekspozitura i više od 127.000 zaposlenih, Grupa je 

prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom međunarodnom 

bankarskom mrežom od oko 2.400 ekspozitura (odnosno 3.400 uključujući Tursku). UniCredit Grupa posluje u 

Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, češkoj Republici, Nemačkoj, Madarskoj, 

Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini.  

 

Više informacija možete naći na: www.unicreditbank.rs  

Kontakt za medije EFSE 
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Merle Römer 

Manager Communications and Events 

e-mail: press@efse.lu 

Tel: +49 (0)69 9778 7650-171 

 

Kontakt za medije UniCredit Banke 

 

Jasna Uzelac Braunović 

Menadžer korporativnih komunikacija i odnosa sa javnošću 

email: jasna.uzelacbraunovic@unicreditgroup.rs 

Tel: + 381 (0) 65 3305 386 
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